



**PŘÍLOHA č. 8d)**  
**příruček pro žadatele a příjemce OP VaVpI**

**MONITOROVACÍ INDIKÁTORY**  
**na úrovni projektů uvedené v rámci prioritní osy 3**

## Příloha č. 8d)

### Monitorovací indikátory na úrovni projektů uvedené v rámci oblasti podpory 3.2 – Propagace a informovanost o výsledcích VaV Operačního programu VaVpl

### Monitorovací indikátory pro výzvu 1.3 – Popularizace, propagace a medializace vědy a techniky

#### ZÁVAZNÉ INDIKÁTORY

Indikátor na úrovni projektu	Měrná jednotka	Definice / popis	Monitorování, způsob vyplnění v aplikaci BENEFIT7
Počet projektů návštěvnických center a science learning centres pro popularizaci VaV  (kód indikátoru 132100)	počet	Počet podpořených projektů návštěvnických center a science learning centres pro popularizaci VaV (např. oborových nebo regionálních), která budou přístupná pro veřejnost s cílem propagovat a popularizovat výsledky výzkumu a vývoje.	<u>Cílová hodnota tohoto indikátoru odpovídá součtu indikátorů 32151 a 32162.</u>  <u>V aplikaci BENEFIT7 se cílová hodnota nevyplňuje.</u>
Počet projektů návštěvnických center pro popularizaci VaV (Doplňkový indikátor: 3215 <sup>1</sup> )	počet	Počet podpořených projektů návštěvnických center pro popularizaci VaV, která budou přístupná pro veřejnost s cílem propagovat a popularizovat výsledky výzkumu a vývoje.	<u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně jak v průběhu realizace projektu, tak i v době jeho udržitelnosti.  <u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7:</u> Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažena v kalendářním roce 2015 k datu 31.12.

<sup>1</sup> Indikátor 3215 je závazným indikátorem pouze pro projekty návštěvnických center pro popularizaci VaV

				<u>Vyplňování v monitorovacích zprávách:</u> Uvádí se hodnota 1 pouze v závěrečné monitorovací zprávě.
Počet projektů science learning center pro popularizaci VaV (Doplňkový indikátor: 3216 <sup>2</sup> )	počet	Počet podpořených projektů science-learning center pro popularizaci VaV, která budou přístupná pro veřejnost s cílem propagovat a popularizovat výsledky výzkumu a vývoje.		<p><u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně jak v průběhu realizace projektu, tak i v době jeho udržitelnosti.</p> <p><u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7:</u> Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažena v kalendářním roce 2015 k datu 31.12.</p> <p><u>Vyplňování v monitorovacích zprávách:</u> Uvádí se hodnota 1 pouze v závěrečné monitorovací zprávě.</p>
Počet návštěvníků v podpořených návštěvnických centrech a science learning centrech  (kód indikátoru 132110)	počet	Počet návštěvníků v návštěvnických centrech a science learning centrech, přičemž evidence návštěvníků se předpokládá na základě výkazů od příjemce (např. prodané vstupenky, prezenční listiny z akcí konaných v centru) s tím, že se započítávají rovněž opakované vstupy během téhož roku i návštěvy spojené s jednorázovými akcemi na popularizaci, včetně těch, které budou spolufinancovány z OP VK.		<p>Cílová hodnota tohoto indikátoru odpovídá součtu indikátorů 32193 a 32204.</p> <p><u>V aplikaci BENEFIT7 se cílová hodnota nevyplňuje.</u></p>
Počet návštěvníků v podpořených návštěvnických centrech  (doplňkový indikátor 3219 <sup>3</sup> )	počet	Počet návštěvníků v návštěvnických centrech, přičemž evidence návštěvníků se předpokládá na základě výkazů od příjemce (např. prodané vstupenky, prezenční listiny z akcí konaných v centru) s tím, že se započítávají rovněž opakované vstupy během téhož roku i návštěvy spojené s jednorázovými akcemi na popularizaci, včetně těch, které budou spolufinancovány z OP VK.		<p><u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně jak v průběhu realizace projektu, tak i v době jeho udržitelnosti.</p> <p><u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7:</u> Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažena v kalendářním roce 2015 k datu 31.12.</p> <p><u>Vyplnění v monitorovacích zprávách:</u> Vykazuje se</p>

<sup>2</sup> Indikátor 3216 je závazným indikátorem pouze pro projekty science learning center pro popularizaci VaV

<sup>3</sup> Indikátor 3219 je závazným indikátorem pouze pro projekty návštěvnických center pro popularizaci VaV

				absolutní hodnota za sledované období.
Počet návštěvníků v podpořených science learning centrech (doplňkový indikátor 3220 <sup>4</sup> )	počet	Počet návštěvníků v science learning centrech, přičemž evidence návštěvníků se předpokládá na základě výkazů od příjemce (např. prodané vstupenky, prezenční listiny z akcí konaných v centru) s tím, že se započítávají rovněž opakované vstupy během téhož roku i návštěvy spojené s jednorázovými akcemi na popularizaci, včetně těch, které budou spolufinancovány z OP VK.		<p><u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně jak v průběhu realizace projektu, tak i v době jeho udržitelnosti.</p> <p><u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7:</u> Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažena v kalendářním roce 2015 k datu 31.12.</p> <p><u>Vyplnění v monitorovacích zprávách:</u> Vykazuje se absolutní hodnota za sledované období.</p>

## VOLITELNÉ INDIKÁTORY<sup>5</sup>

Indikátor na úrovni projektu	Měrná jednotka	Definice / popis	Monitorování, způsob vyplnění v aplikaci BENEFIT7
Zrekonstruované, rozšířené a nově vybudované kapacity (kód indikátoru 110511)	m <sup>2</sup>	Plocha zrekonstruovaných, rozšířených a nově vybudovaných kapacit v m <sup>2</sup> užitné plochy celkem (zkolaudovaných nebo povolených k užívání).	Cílová hodnota tohoto indikátoru odpovídá součtu indikátorů 110516 a 110517. <u>V aplikaci BENEFIT7 se cílová hodnota tohoto indikátoru nevyplňuje.</u>
Rozšířené nebo zrekonstruované kapacity (kód indikátoru: 110516)	m <sup>2</sup>	Plocha rozšířených nebo zrekonstruovaných kapacit v m <sup>2</sup> užitné plochy celkem, tj. rekonstrukce stávajících prostor a dále nástavby, kde nedochází k záboru nové půdy (zkolaudovaných nebo povolených k užívání)	<p><u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně v průběhu realizace projektu. V době udržitelnosti projektu hodnoty indikátoru zůstávají neměnné.</p> <p><u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7:</u> Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažena v roce předání</p>

<sup>4</sup> Indikátor 3220 je závazným indikátorem pouze pro projekty science learning center pro popularizaci VaV

<sup>5</sup> Volitelné indikátory 110516 a 110517 se vyplňují pouze v případě, kdy projekt zahrnuje stavební část

			rozšířených nebo zrekonstruovaných kapacit (ploch laboratoří spojené s výukou) do užívání. <u>Vyplnění v monitorovacích zprávách:</u> Vykazuje se absolutní hodnota za sledované období.
Vybudované kapacity (kód indikátoru: 110517)	m <sup>2</sup>	Plocha nově vytvořených kapacit (takových, při kterém dochází k záboru dosud nezastavěné plochy) v m <sup>2</sup> užité plochy celkem (zkolaudovaných nebo povolených k užívání)	<u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně v průběhu realizace projektu. V době udržitelnosti projektu hodnoty indikátoru zůstávají neměnné. <u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7:</u> Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažená v roce předání rozšířených nebo zrekonstruovaných kapacit (ploch laboratoří spojené s výukou) do užívání. <u>Vyplnění v monitorovacích zprávách:</u> Vykazuje se absolutní hodnota za sledované období.

## NEZÁVAZNÉ INDIKÁTORY

Indikátor na úrovni projektu	Měrná jednotka	Definice / popis	Monitorování
Počet nově vytvořených pracovních míst, zaměstnanci VaV - celkem	počet	Počet nově vytvořených (FTE) pracovních míst, obsazených zaměstnanci VaV <sup>6</sup> , tj. je dána součtem FTE úvazků všech zaměstnanců VaV v podpořených centrech - jak centrech excelence, tak v regionálních centrech VaV. Délka udržitelnosti pracovního místa je stanovena na 5 let	<u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně jak v průběhu realizace projektu, tak i v době jeho udržitelnosti. <u>V aplikaci BENEFIT7 se cílová hodnota nevyplňuje.</u> <u>Vyplnění v monitorovacích zprávách:</u> Vykazována je

<sup>6</sup> U projektů v rámci prioritní osy 3 se nejedná o zaměstnance v centrech excelence nebo regionálních centrech VaV jako u projektů v rámci prioritních os 1 a 2. Indikátor se vztahuje na pracovní místa vytvořená v rámci realizovaného projektu.

(kód indikátoru: 110300)		po ukončení projektu.	změna oproti konečnému stavu (dosažené hodnotě) ke konci sledovaného období minulé monitorovací zprávy. Dosažená hodnota může tedy mít kladnou, ale i zápornou hodnotu.
-----------------------------	--	-----------------------	---

## Monitorovací indikátory pro výzvu 2.3 – Informační infrastruktury pro VaV

### ZÁVAZNÉ INDIKÁTORY

Indikátor na úrovni projektu	Měrná jednotka	Definice / popis	Monitorování, způsob vyplnění v aplikaci BENEFIT7
Počet subjektů využívajících služeb informačních infrastruktur pro V a V (kód indikátoru 132400)	počet	Počet subjektů <sup>7</sup> využívajících služby informačních infrastruktur pro VaV. Subjektem využívajícím služby informačních infrastruktur se rozumí ty subjekty, které prostřednictvím zřízených komunikačních sítí a přidružených technologií mají přístup k vybudované informační infrastruktuře.	<u>Monitorování</u> : Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně jak v průběhu realizace projektu, tak i v době jeho udržitelnosti. <u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7</u> : Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažena v kalendářním roce 2015 k datu 31.12. <u>Vyplnění v monitorovacích zprávách</u> : Vykazuje se absolutní hodnota za sledované období.

### VOLITELNÉ INDIKÁTORY<sup>8</sup>

Indikátor na	Měrná	Definice / popis	Monitorování, způsob vyplnění v aplikaci
--------------	-------	------------------	--

<sup>7</sup> Subjektem se zde rozumí každá právnická osoba či jednotlivé organizační složky státu či územních samosprávných celků, která využívají služeb informační infrastruktury pro VaV

<sup>8</sup> Volitelné indikátory 110516 a 110517 se vyplňují pouze v případě, kdy projekt zahrnuje stavební část

úroveň projektu	jednotka		BENEFIT7
Zrekonstruované, rozšířené a nově vybudované kapacity (kód indikátoru 110511)	m <sup>2</sup>	Plocha zrekonstruovaných, rozšířených a nově vybudovaných kapacit v m <sup>2</sup> užité plochy celkem (zkolaudovaných nebo povolených k užívání).	Cílová hodnota tohoto indikátoru odpovídá součtu indikátorů 110516 a 110517.  <u>V aplikaci BENEFIT7 se cílová hodnota tohoto indikátoru nevyplňuje.</u>
Rozšířené nebo zrekonstruované kapacity (kód indikátoru: 110516)	m <sup>2</sup>	Plocha rozšířených nebo zrekonstruovaných kapacit v m <sup>2</sup> užité plochy celkem, tj. rekonstrukce stávajících prostor a dále nástavby, kde nedochází k záboru nové půdy (zkolaudovaných nebo povolených k užívání)	<u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně v průběhu realizace projektu. V době udržitelnosti projektu hodnoty indikátoru zůstávají neměnné.  <u>Vyplnění v aplikaci BENEFIT7:</u> Uvádí se cílová hodnota indikátoru, kterou je hodnota dosažená v roce předání rozšířených nebo zrekonstruovaných kapacit (ploch laboratoří spojené s výukou) do užívání.  <u>Vyplnění v monitorovacích zprávách:</u> Vykazuje se absolutní hodnota za sledované období.

## NEZÁVAZNÉ INDIKÁTORY

POZOR: V aplikaci BENEFIT7 se nevyplňují cílové hodnoty nezávazných indikátorů (hodnoty zůstávají nulové). V aplikaci BENEFIT7 se vyplňuje pouze datum dosažení cílových hodnot u monitorovacích indikátorů. Toto datum je stanovené u níže uvedeného monitorovacího indikátoru na 31. 12. 2015. Dosažené hodnoty v rámci tohoto monitorovacího indikátoru jsou pak vyplňovány a sledovány pouze v rámci monitorovacích zpráv.

Indikátor na úrovni projektu	Měrná jednotka	Definice / popis	Monitorování, způsob vyplnění v aplikaci BENEFIT7
Počet nově	počet	Počet nově vytvořených (FTE) pracovních míst,	<u>Monitorování:</u> Hodnoty indikátoru se monitorují pravidelně

<p>vytvořených pracovních míst, zaměstnanci VaV - celkem (kód indikátoru: 110300)</p>		<p>obsazených zaměstnanci VaV, tj. je dána součtem FTE úvazků všech zaměstnanců VaV<sup>9</sup> v podpořených centrech - jak centrech excelence, tak v regionálních centrech VaV. Délka udržitelnosti pracovního místa je stanovena na 5 let po ukončení projektu.</p>	<p>jak v průběhu realizace projektu, tak i v době jeho udržitelnosti. <u>V aplikaci BENEFIT7 se cílová hodnota nevyplňuje.</u> <u>Vyplnění v monitorovacích zprávách:</u> Vykazována je změna oproti konečnému stavu (dosažené hodnotě) ke konci sledovaného období minulé monitorovací zprávy. Dosažená hodnota může tedy mít kladnou, ale i zápornou hodnotu.</p>
---	--	--	---

<sup>9</sup> U projektů v rámci prioritní osy 3 se nejedná o zaměstnance v centrech excelence nebo regionálních centrech VaV jako u projektů v rámci prioritních os 1 a 2. Indikátor se vztahuje na pracovní místa vytvořená v rámci realizovaného projektu.